
ᔰᡯ䰤

题ⴞ᧿䘠

A ੋо B ੋ↓൘⧙аⅮ䰟ޣ⑨ᠿˈ⑨ᠿޡᴹ n Ⲵⴞḷਚᴹањ˖ᔰᡯ䰤Ǆޣа⇿ˈޣ

⇿аޣ䜭Պᴹ m њᡯ䰤 (Ӿ 1 ∼ m 䘋㹼㕆ਧ)ˈA ੋо B նєˈޣ਴ᢃᔰањᡯ䰤ণਟ䗷ޣ⇿ੋ
Ӫн㜭ᢃᔰ਼ањᡯ䰤Ǆ

䙊䗷⇿аޣਾˈm њᡯ䰤Պ䟽ᯠޣкˈ൘ㅜ i ᢃᔰㅜޣ j њᡯ䰤䴰㾱⎸㙇 ti,j Ⲵփ٬࣋Ǆᒦфᰐ
䇪 A ੋ䘈ᱟ B ੋˈ䲔Ҷㅜаޣཆˈ㤕каޣ㠚ᐡᔰҶ a ਧᡯ䰤ˈ䘉аޣᔰҶ b ਧᡯ䰤ˈࡉ䴰㾱仍ཆ
⎸㙇 K × |a− b| ⛩փ٬࣋Ǆ
⧠൘䈧֐എㆄˈєӪ䗷ᆼޘ䜘 n ٬ѻ઼࣋ਾˈᡰ㾱⎸㙇Ⲵփޣ (єӪ⎸㙇փ࣋⴨࣐) ᴰሿ㜭ᱟཊ

ቁǄ

䗃ޕṬᔿ

ㅜа㹼йњᮤᮠ n,m,K.
᧕лᶕ n 㹼⇿㹼 m њᮤᮠˈㅜ i 㹼ㅜ j њᮤᮠ ti,j 㺘⽪ㅜ i ᔰㅜޣ j њᡯ䰤䴰㾱⎸㙇Ⲵփ٬࣋Ǆ

䗃ࠪṬᔿ

ӵа㹼ањᮤᮠ㺘⽪ㆄṸǄ

ṧֻ

Input
3 3 10
2 13 4
4 3 2
16 4 3

Output
28

㓖ᇊ

30% Ⲵᮠᦞ˖n,m ≤ 5

60% Ⲵᮠᦞ˖n,m ≤ 50

100% Ⲵᮠᦞ˖1 ≤ n,m ≤ 300 , 1 ≤ K, ti,j ≤ 106

4


